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ΑΘΗΝΑ, 15/12/2013

Αρ. Πρωτ. 55

Προς: Τον κο Πρόεδρο και τα μέλη του 5/λους Υπηρεσιακού Συμβουλίου του Εφετείου Δυτικής

Στερεάς Ελλάδας.

ΚΟΙΝ: 1. κο Χαράλαμπο Αθανασίου, Υπουργό Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων

Δικαιωμάτων.

           2. κο Μιχαήλ Θεοχαρίδη, Πρόεδρο του Αρείου Πάγου

 
Αξιότιμοι Κύριοι,
Mε έκπληξη μάθαμε ότι, προ λίγων ημερών το συμβούλιο σας μετέθεσε δύο
δικαστικούς υπαλλήλους από τις δικαστικές υπηρεσίες του Μεσολογγίου, στο Αγρίνιο,
ενώ είναι γνωστό σε όλους (Αρειος Πάγος, Υπουργείο Δικαιοσύνης, ΟΔΥΕ) ότι υπάρχει
μεγάλο πρόβλημα υποστελέχωσης. Ταυτόχρονα πληροφορηθήκαμε ότι τη Δευτέρα
16/12/2013, θα συνεδριάσει έκτακτα το συμβούλιο σας, για να αποφασίσει για την
απόσπαση ή μη δικαστικών υπαλλήλων προς τις υπηρεσίες του Μεσολογγίου, για
να καλύψει υπηρεσιακές ανάγκες, που και με την πρόσφατη απόφασή σας,
δημιουργήσατε.
 
Το ΔΣ της ΟΔΥΕ, εκφράζει την αντίθεσή του στην παραπάνω απόφασή σας, με
δεδομένο ότι βρισκόμαστε σε διαδικασία στελέχωσης των υπηρεσιών μέσα από  
διορισμούς μονίμων υπαλλήλων (50 + 200) αλλά και της κινητικότητας 885
υπαλλήλων προς τα Δικαστήρια, από τα Υπουργεία. Σας γνωρίζουμε ότι μετά την
επανασύσταση όλων των κενών οργανικών θέσεων, που είχαν καταργηθεί από
1/11/2011 κατ΄επιταγή του Ν.4024/11, με την υπ΄ αρ΄3355/13 απόφαση Ολομελείας
του ΣτΕ, η οποία δέχθηκε αίτηση ακύρωσης της ΟΔΥΕ και ξανασυστήθηκαν οι θέσεις
αυτές και εντός των επομένων εβδομάδων θα επανέλθουν στις υπηρεσίες απ΄όπου
περικόπηκαν.
 
Επίσης, σας γνωρίζουμε ότι το Υπουργείο Δικαιοσύνης έχει απευθυνθεί στο ΝΣΚ 
σχετικά με την επιστροφή των οργανικών θέσεων, που μετέφεραν οι μετατεθέντες της
τελευταία διετία στις υπηρεσίες αναχώρησης.
 
Για τους παραπάνω λόγους το Υπουργείο Δικαιοσύνης έχει σταματήσει την αποστολή
ερωτημάτων για μετάθεση ή απόσπαση, έως ότου ξεκαθαρίσει το τοπίο των
πραγματικών κενών σε κάθε δικαστική υπηρεσία της χώρας. Αξίζει να αναφερθεί εδώ
ότι και το 5λες Υπηρεσιακό Συμβούλιο του Αρείου Πάγου, έχει αναβάλει στις δύο
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τελευταίες του συνεδριάσεις, σχετικά ερωτήματα, μέχρι την ολοκλήρωση των
διαδικασιών διορισμών και κινητικότητας.
 
Θέλουμε να πιστεύουμε ότι και το συμβούλιο σας θα πράξει ανάλογα και στην παρούσα
φάση δεν θα λάβει καμία απόφαση απόσπασης. Πολύ περισσότερο δε αφού μια τέτοια
απόφαση θα είναι τουλάχιστον αντίθετη με το περί δικαίου αίσθημα των δικαστικών
υπαλλήλων της περιφέρειας του Πρωτοδικείου Μεσολογγίου, αφού αυτοί
αντιμετωπίζονται με δύο μέτρα και δύο σταθμά.

Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

 
Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας 

ΛΑΜΠΡΟΣ ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ


